



養和醫院聖誕慈善美食嘉年華 2012 愛心關懷播社群

(2012年12月17日—香港) 養和醫院今年繼續參與由香港電台第三台及南華早報主辦的「愛心聖誕大行動」，為全港 18 間慈善機構籌款。除「聖誕慈善美食嘉年華」外，今年創新特設「K Actually」籌款節目，為員工帶來一個既歡樂，又別具意義的晚上。感謝全院上下員工的支持，連同養和醫院的等額捐款，本院今年共籌得港幣 60 萬元善款。

創意慈善活動 用歌聲唱出愛

於 11 月 23 日舉行的「K Actually」，由養和醫院院長李維達醫生、副院長暨山村義工隊隊長陳煥堂醫生及兩位愛心聖誕大行動代表，南華早報慈善事務經理楊綺雯小姐及香港電台第三台監製 Andrew Dembina 先生擔任節目主禮嘉賓，先為養和醫院 2012 年「愛心聖誕大行動」揭開序幕。啟動禮後，院長李維達醫生與山村義工隊委員隨即踏上演講廳台上，率領眾同事合唱院歌《我是驕陽》。為增添現場氣氛及令各同事投入獻唱，大會特設「最高籌款」、「最佳表演」、「最佳歌手」及「最佳服飾」四大獎項。

養和醫院副院長陳煥堂醫生表示：「聖誕節是一個充滿愛的節日，我們希望藉此佳節用音樂去散播愛心及活力，同時以善款實際幫助社會上有需要的人士。」

為慈善出力 用美饌吸引善款

自 2009 年成為「愛心聖誕大行動」的支持機構後，養和醫院每年均舉辦「聖誕慈善美食嘉年華」，讓醫院成員可共聚一堂，共襄善舉。經過多月的籌備，全院上下挖空心思，於 12 月 17 日透過製作不同的攤位，包括由醫生以個人或聯名名義贊助之美食攤位，以及本年新增的 Green Corner 慈善義賣及遊戲坊等，傾力為受惠機構籌款，充分表現養和醫院 3T 精神內的 Teamwork (團隊精神)。

「我樂見本院員工上下一心，積極參與社會公益事務。我們將繼續緊守崗位，矢志透過提供嶄新的醫療服務，延續培訓研究及參與社區服務，造福社群。」李維達醫生總結道。

- 完 -





關於養和醫院

養和醫院是香港主要私營醫院之一，以「優質服務・卓越護理」為宗旨，致力服務大眾，並積極推動醫學教育和研究。

傳媒聯絡

養和醫院傳訊部

郭瑞儀

電話：2835 7082 / 9262 4455

電子郵箱：carolkwok@hksh.com

蘇蔓怡

電話：2835 7092 / 9328 2627

電子郵箱：mandyso@hksh.com

圖片

1. 養和醫院院長李維達醫生（左四）、副院長暨山村義工隊隊長陳煥堂醫生（左二）、護理總監文保蓮女士（左一）、護士長許智群姑娘（右一）及兩位愛心聖誕大行動代表：南華早報慈善事務經理楊綺雯小姐（右二）及香港電台第三台監製 Andrew Dembina 先生（左三）為「愛心聖誕大行動」舉行揭幕儀式。



2. 養和醫院院長李維達醫生（右六）與眾同事合唱院歌《我是驕陽》。



3. 養和醫院院長李維達醫生（左八）與山村義工隊籌委為「聖誕慈善美食嘉年華」舉行簡單的開幕儀式。





4. 養和醫院員工同心為慈善，透過製作精美食饌籌款。





養和醫院

Hong Kong Sanatorium & Hospital

香港跑馬地山村道二號
2 Village Road, Happy Valley, Hong Kong
Tel : (852) 2572 0211
Fax : (852) 2835 8008

5. 醫院深切治療部及眼科部，分別憑漁米之「香」（家常菜組）及「芝」味濃情（甜品組）奪得「最受歡迎組別」。

